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V rámci péče o studenty je některými fakultami poskytována také zdravotní péče.

Mimopražští studenti, kterým fakulta neposkytuje služby fakultního lékaře, obvykle v akutních případech navštěvují
Městskou polikliniku Praha ve Spálené (  prahamp.cz ), ovšem ošetří je na všech ambulancích. S méně akutními
problémy a na kontroly však musí k lékařům, u nichž jsou registrováni. Mimopražským studentům tak po zkušenostech
doporučujeme zvážit po čase registraci k místním lékařům – právo na změnu mají jednou za tři měsíce.

1. lékařská fakulta
Služby lékařů jsou poskytovány pouze studentům 1. lékařské fakulty.
  Seznam ordinací praktických lékařů

2. lékařská fakulta
Služby lékařů jsou poskytovány pouze studentům 2. lékařské fakulty.
  Informace pro zahraniční studenty

3. lékařská fakulta
Služby lékařů jsou poskytovány pouze studentům 3. lékařské fakulty.
  Informace pro české studenty
  Informace pro zahraniční studenty

Lékařská fakulta v Plzni
Informace pro zahraniční studenty jsou k nalezení v   Karolince .

Lékařská fakulta v Hradci Králové
Služby lékařů jsou poskytovány pouze studentům Lékařské fakulty v Hradci Králové.
  Praktický lékař a zubní lékař pro zahraniční studenty

Farmaceutická fakulta
Praktický lékař pro české i zahraniční studenty -   MUDr. Petra Hošková

Filozofická fakulta
  Praktický lékař pro české studenty

Pokud jste v přehledu výše nenalezli informaci, kam se v případě potřeby obrátit, kontaktujte svou studijní referentku
na fakultě, popř. pište na   info@cuni.cz .

http://prahamp.cz/
https://www.lf1.cuni.cz/seznam-ordinaci-praktickych-lekaru-ktere-prijmou-studenty-1-lf-uk-k-osetreni-po-objednani
https://www.lf2.cuni.cz/en/study/medical-check-up-services
https://www.lf3.cuni.cz/3LF-305.html
https://www.lf3.cuni.cz/3LFEN-62.html
http://lfp.cuni.cz/sekce/144-guides-for-students-karolinka-booklet.html
https://www.lfhk.cuni.cz/Students/Basic-Information/Doctor-for-Foreign-Students/
https://www.registrlekaru.cz/ordinace-prakticti-lekari-petra-hoskova-24801/
https://www.ff.cuni.cz/studium/bakalarske-a-magisterske-studium/pece-o-studenty/zdravotnicke-sluzby/
mailto:info@cuni.cz

